
 

 20مدت امتحان                 هشتم دوم آزمون زمین شناسی  و آزمایشگاه  نوبت 

 دقیقه

 

 

 بازم سوالات ردیف
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 غ(   )ص    فقط هوازدگی شیمیایی  باعث ایجاد  غار می شود .أ

ومت ان در برابر اهرچه اندازه ذرات رسوبات بزرگتر باشد مق .ب

 استکمتر(  -)بیشتر فرسایش

استخراج  یرسوب یاز سنگ ها ....  .......برخی از فلزات مانند آهن و  .ج

  شوند یم

 در طبقه بندی اندازه دانه های سنگ و رسوبات، دانه  بزرگتر از .د

 ....... نام دارد  ..... ،رس  

 ییایمیش یهوازدگ کاهش(  -باعث) افزایش  یکیزیف یهوازدگ .ه

 می شود 

 ...... است  .........بنیان اصلی کانی های سیلیکاتی .و
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 (5/0) چرا؟است   یبوجود امدن کدام نوع سنگ دگرگون هیآجر شب هیته

 

 (5/0)را بنویسید  یخچالیرسوبات  یژگیودو 

 

1 
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 25/0 ذرات شن چقدر است اندازه

 رندیگی اندازه م یانواع گراول ها آنها را در چه جهت  یریاندازه گ یبرا

25/0 

 

 هستند یرسوب یجزء کدام نوع سنگ ها ریز یسنگ ها

    تراورتن                    کنگلومرا  
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 20مدت آزمون :   6/3/402 تاریخ آزمون :              زمین شناسیشماره دانش آموز :       نام درس:

دهای درخشا پرورشسازمان  ملّی ................................  نام و نام خانوادگی :  نمره با عدد:  ن استعدا

 تعداد صفحات:      نمره با حروف:        دوره اول دبیرستان شهید هاشمی نژاد یک                  نام دبیر:   هشتمپایه تحصیلی : 

 امضاء دبیر:        7تعداد سئوالات:                                         مشهد             4اداره آموزش و پرورش ناحیه نام کلاس :       نام طراح سوال:                 
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 (5/0)فرمول اثر هیدروکلریک اسید بر سنگ اهک را  بنویسید

 
 5/0 هستند ییچه نوع سنگها راتییتغ نیدر چرخه سنگ ها حاصل ا

              تبلور                                 یهوازدگ   

 

1 
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  به چه عواملی بستگی داردفراوانی یک کانی در یک منطقه  .أ

 25/0 ( موردیک ) 

 25/0در ساعت سازی استفاده می شود  چرا از کواتز .ب

 25/0مورد یک  آزبست در برابر چه عواملی مقاوم است  .ج

 25/0 شود؟ یک مورد می مواردی چه شامل ها کانی فیزیکی خواص .د

 

 

1 
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 یرا رسم  و قسمتها  کروسکوپیم ریدر ز یا چهیماه یشکل سلول ها

  دیکن یمختلف آن را نام گذار
5/0  
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a)  چشم گاوی که به ما نگاه می کند و در تصویر می بینید  چشم راست

 (5/0است یا چپ  دو دلیل بیاورید)

b)    25در بال مرغ چیست؟  6شماره 

c) ( نام استخوان  یاتاندون ماهیچه  دوسر  به کدام شماره متصل است ؟

  25را بنویسید(
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